

# PROPOZICIJE 2019

## PRVENSTVA PLIVA KOŠ SAVEZA VOJVODINE

### ZAJEDNIŠKE ODREDBE

#### Član 1.

Prvenstva Plivačkog saveza Vojvodine je Plivački savez Vojvodine, koji preko svojih organa utvrđuje ove Propozicije.

Prvenstvo Plivačkog saveza Vojvodine održava se prema FINA pravilima plivanja i prema odredbama ovih Propozicija.

#### Član 2.

Prvenstvo PSV se odvija u okviru četiri takmičenja: 2 u zimskom i 2 u letnjem ciklusu.

1. Zimsko pojedinačno i ekipno Prvenstvo PSV za pionire i kadete, u 25m bazenima;
2. Zimsko pojedinačno i ekipno Prvenstvo PSV -Vojvodina Open (omladinci-apsolutno), u 25m bazenima;
3. Letnje pojedinačno i ekipno Prvenstvo PSV za pionire i kadete, u 50m bazenima;
4. Letnje pojedinačno i ekipno Prvenstvo PSV - Vojvodina Open (omladinci-apsolutno), u 50m bazenima.

Na svakom od četiri takmičenja Prvenstva PSV se proglašavaju pojedinačni pobednici po kategorijama (pioniri, kadeti, juniori i apsolutna) i ekipni pobednici u svim kategorijama osim apsolutne.

#### Član 3.

Pravo nastupa na Prvenstvu PSV imaju klubovi i takmičari koji su zadovoljili sledeće uslove:

- Da su registrovani prema pravilima o registraciji PSS;
- Da po godini rođenja zadovoljavaju odredbama ovih Propozicija;
- Da su zadovoljili i izmirili sve obaveze prema PSV;
- Da su zadovoljili sve uslove prema svim odredbama ovih Propozicija;
- Na takmičenjima Vojvodina Open pravo nastupa imaju i inostrani takmičari, kao i takmičari iz ostalih klubova članova PSS a koji nisu članovi PSV i mogu učestvovati isključivo u APSOLTNOJ konkurenciji.

#### Član 4.

Svi takmičari koji učestvuju na Prvenstvu PSV moraju biti podvrgnuti proveri zdravstvene sposobnosti u nadležnim medicinskim ustanovama. Provera zdravstvene sposobnosti ne može biti starija od 6 meseci od dana nastupa. Klubovi su obavezni da garantuju zdravstvenu sposobnost svojih takmičara. Komesar PSV ima pravo da na sastanku delegata od klubova traži dokaz o lekarskim pregledima. Klub koji nema dokaz ne može imati pravo nastupa na Prvenstvu PSV.

#### Ian 5.

Prvenstvo PSV za sve uzrasne kategorije je pojedina no i ekipno (osim za aps. kategoriju). Prvenstvo PSV je za sve kategorije zatvoreno osim za apsolutnu kategoriju.

#### Ian 6.

Na svim takmi enjima Prvenstva PSV pobednik, odnosno takmi ar koji je postigao najbolji rezultat u svakoj individualnoj disciplini ili u štafetnim disciplinama, sti e naslov prvaka Prvenstva PSV za teku u godinu za odgovaraju u kategoriju.

Ekipa koja sakupi najviše bodova sti e naslov ekipnog prvaka Prvenstva PSV u odgovaraju oj kategoriji takmi ara.

### PRIJAVE

#### Ian 7.

Prijave takmi ara za sva takmi enja Prvenstva PSV vrše se putem (lenex-fajla, koji e biti objavljen najmanje 5 dana pre po etka dela takmi enja) organizatoru Prvenstva najkasnije 48 sati pre po etka odgovaraju eg dela Prvenstva, a na adresu:

[aca.rosic@gmail.com](mailto:aca.rosic@gmail.com)

Prijava se isklju ivo vrši LENEX-fajlom i jedino kao takva je validna. Prijave u ostalom formatu kao i prijave u LENEX-formatu koje ne sadrže sve potrebne podatke ne e biti prihva ene.

Prijava mora sadržati ime delegata i ime licenciranog trenera.

### PRIJAVNE TAKSE

#### Ian 8.

Klubovi prijavljeni za pojedina ni deo Prvenstva PSV dužni su da, prema poimeni nom spisku takmi ara uplate prijavnu taksu za svakog prijavljenog takmi ara.

Klubovi su oslobo eni od pla anja takse za prijavljenog takmi ara koji se otkazuje samo na osnovu lekarskog uverenja priloženog komesaru PSV na delegatskom sastanku.

Visinu takse za svaki pojedina ni deo prvenstva odre uje Izvršni odbor PSV koja za 2019 iznosi 400 dinara. Za takmi are iz inostranstva 10 evra ( dinarska protivrednost)

Prijavna taksa se upla uje sekretaru takmi enja na sastanku delegata pre po etka takmi enja ili na žiro ra un PSV br. 340-1938-33. U slu aju da je startnina upla ena na žiro ra un PSV delegat ekipe je dužan da prikaže dokaz o uplati startnine.

### PRAVO NASTUPA

#### Ian 9.

Za svako takmi enje Prvenstva PSV svaki klub ima pravo da prijavi neograni en broj takmi ara za svaku individualnu disciplinu programa kao i neograni en broj štafeta.

Na Prvenstvu PSV, mogu da u estvuju samo registrovani pliva i ( obavezan registracioni broj prilikom prijave).

#### ODJAVE lan 10.

Prijavljeni takmi ar, može se odjaviti najkasnije 24 sata pre po etka odgovaraju eg takmi enja Prvenstva PSV. Odjavljeni takmi ar nema pravo nastupa na tom delu Prvenstva. Prijavljeni takmi ar može se odjaviti i 1 sat pre po etka takmi enja, sa tim da za njega klub pla a prijavnu taksu.

U slu aju da takmi ar ne nastupi u jednoj trci takmi enja bez opravdanog razloga (mišljenje dežurnog lekara), nema pravo nastupa ni u jednoj disciplini programa do kraja tog takmi enja Prvenstva PSV, uklju uju i i štafetne trke.

U slu aju da se takmi ar razboli ili povredi nakon sastanka delegata ili za vreme samog takmi enja, dežurni lekar e utvrditi da li je sposoban da se takmi i u nastavku takmi enja Prvenstva PSV. Ako lekar konstatuje da takmi ar nije sposoban da nastavi takmi enje, takmi ar se odjavljuje sa svih disciplina do kraja takmi enja bez sankcija. Podatke o tome komesar PSV unosi u zapisnik sa takmi enja.

#### REDOSLED TAKMI ENJA PO GRUPAMA

lan 11.

Sastav grupa u svim individualnim i štafetnim disciplinama formira se na osnovu prijavljenih rezultata. Takmi ari sa najboljim prijavljenim rezultatima startuju u poslednjoj grupi u toj disciplini programa.

#### SATNICA TAKMI ENJA PRVENSTVA PSV I SASTANAK DELEGATA

lan 12.

Sva takmi enja Prvenstva PSV po inju u 10 asova pre podne i 17 asova popodne .

Rasplivavanje po inje 1 sat pre po etka takmi enja.

Sastanak delegata održava se 1 sat pre po etka takmi enja, a može se održati i u toku samog takmi enja, po potrebi, na poziv organizatora ili komesara PSV.

Sastanku delegata može prisustvovati akreditovan delegat ukoliko pliva ki klub nema licenciranog trenera, a ije je ime navedeno u prijavi.

Sastanku delegata može prisustvovati samo jedan predstavnik pliva kog kluba (licencirani trener ili akreditovani delegat).

Pliva ki klubovi su dužni da prijave akreditovane delegate (1 delegata) komesaru PSV pre po etka sastanka delegata kao i ime licenciranog trenera.

Satnica takmi enja se može menjati na predlog delegata klubova, organizatora ili komesara PSV i to samo uz jednoglasnu saglasnost delegata klubova u esnica takmi enja.

## NAGRADE

lan 13.

Na svim takmi enjima Prvenstva PSV u kategoriji pionira, pionira, kadeta, omladinaca, kao i u apsolutnoj kategoriji, takmi ari koji su ostvarili plasman za prvo, drugo i tre e mesto svake individualne i štafetne discipline nagradi e se medaljom.

Za ekipni plasman dodeljuju se pehari.

## BODOVANJE

lan 14.

Za utvr ivanje ekipnog plasmana bodova e se plasman svih takmi ara jednog kluba u svakoj individualnoj disciplini, kao i plasman jedne štafete svakog kluba (štafete se boduju dvostruko).

Bodovanje plasmana za sva takmi enja Prvenstva PSV vrši se:

Kategorije koje se boduju – ekipni plasman:

- Pioniri (prvih 20 takmi ara) (25,23,21,19,17...)
- Kadeti (prvih 10 takmi ara) (fina bodovi)
- Omladinci (prvih 16 takmi ara) (fina bodovi)

## MERENJE VREMENA

lan 15.

Merenje vremena je elektronsko.

Izuzetno i po odobrenju vrhovnog sudije takmi enja, u slu aju da elektronsko merilo otkaže, merenje vremena se može vršiti i ru no. Rezultati mereni ru no ne mogu se priznati kao rekordi. U slu aju da su samo neke trke u toku takmi enja merene ru no, vrhovni sudija e te trke nazna iti kao „ru no merene trke“.

## REKORDI

lan 16.

Objavljivanje oborenog rekorda Vojvodine i Srbije, dozvoljeno je ako organizator poseduje zvani nu listu rekorda.

Organizator je dužan, ukoliko se zadovolje uslovi iz prethodnog stava, da objavi rekord i isti registruje u zapisniku Prvenstva PSV, uz dokaz o izmerenom vremenu i popunjenom odgovaraju em obrascu.

Rekorde verifikuje takmi arska komisija PSS, a na osnovu zapisnika takmi enja i zapisnika komesara PSV.

## ŽALBE

lan 17.

Akreditovani delegat kluba, na takmi enju ima pravo da podnese žalbu, ukoliko je nezadovoljan donetom odlukom ili doga ajem.

Žalbe se podnose komesaru PSV u roku od 1/4 h od „spornog događaja“.

Sudijski žiri je dužan da u roku od 1/2 h donese odluku o žalbi.

U slučaju da je nužno da se odmah reši pitanje žalbe, sudijski žiri će tako i uraditi na poziv komesara PSV.

Visinu žalbene takse utvrđuje Izvršni odbor PSV. Žalbena taksa za 2018. godinu je 1.000,00 dinara.

### OTVARANJE PRVENSTVA PSV

Ian 18.

Službeno otvaranje Prvenstva PSV obavlja predstavnik Saveza ili lice koje odredi organizator uz dogovor sa komesarom PSV.

Na ceremoniji otvaranja PSV nije obavezan defile i otvaranje prvenstva.

Intonacija himne je obavezna.

### SUDIJE I SLUŽBENA LICA

Ian 19.

Na svim takmičenjima Prvenstva PSV, odbor sudija PSV delegira vrhovnog sudiju, startera, glavnog kontrolora rezultata, sudiju cilja i sudiju okreta.

Izvršni odbor PSV određuje komesara PSV.

Klubovi učesnici Prvenstva mogu da dovedu na svoj trošak sudije iz svojih klubova. Vrhovni sudija je dužan da ove sudije uvrsti u sudijski žiri.

Klubovi mogu da kontaktiraju sa rukovodstvom takmičenja samo preko delegata kluba, koji se smatra službenim licem i svoje obaveze izvršava po etkom sastanka delegata, a završava završetkom takmičenja.

### POSEBNE ODREDBE

Ian 20.

#### POJEDINAČNO I EKIPNO ZIMSKO I LETNJE PRVENSTVO PSV

Pioniri: (takmičenja održani 2007. i 2008. godine i takmičenja arke održane 2008. i 2009. godine);

Kadeti: (takmičenja održani 2005. i 2006. godine i takmičenja arke održane 2006. i 2007. godine);

Omladinci: (takmičenja održani 2004, 2003, 2002 i 2001. i takmičenja arke održane 2005, 2004, 2003. i 2002. godine)

Na apsolutnom Prvenstvu PSV pravo nastupa imaju svi takmičari bez obzira na uzrasnu kategoriju.

Ian 21.

PROGRAM TAKMI ENJA PSV za 2019. godinu

Zimsko i letnje pojedina no i ekipno Prvenstvo PSV za pionire i kadete

I deo	II deo
400 slobodno(pioniri)	100 slobodno( pioniri)
400 slobodno(kadeti)	200 slobodno ( kadeti)
100 ledjno (pioniri)	100 prsno( pioniri)
200 le no ( kadeti)	200 prsno (kadeti)
100 delfin(pioniri)	100 meš * (pioniri)
100 delfin(kadeti)	200 meš (kadeti)
pauza 10 minuta	pauza 10 minuta
4x50 slobodno	4x50 meš

Svaki takmi ar ima pravo nastupa u 2 individualne trke po delu takmi enja kao i u samo jednoj štafeti u okviru oba dela takmi enja. Klub može prijaviti više štafeta, ali e za ekipni plasman biti bodovana samo jedna sa duplim bodovima.

Za ekipni plasman PIONIRA se boduje prvih 20 takmi ara u svakoj disciplini programa (25-23-21-19-17-15-14-13-12-11-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1) bez ograni enja broja takmi ara koji se boduju iz jednog kluba. Za ekipni plasman u kategoriji KADETA se boduje prvih 10 takmi ara u svakoj disciplini programa bez ograni enja broja takmi ara koji se boduju iz jednog kluba. Bodovanje se vrši po FINA bodovima.

\* U zimskom delu Prvenstva se pliva trka 100 mešovito, a u letnjem 200 mešovito.

## Zimsko i letnje pojedinačno i ekipno Prvenstvo PSV - Vojvodina Open

I deo	II deo
50 slobodno	50 delfin
50 le no	50 prsno
400 mešovito	400 slobodno
200 delfin	100 delfin
100 prsno	200 le no
200 slobodno	100 slobodno
100 le no	200 prsno
100 meš	200 meš
pauza 10 minuta	pauza 10 minuta
4x100 slobodno	4x100 mešovito
800 slobodno – Žene*	1500 slobodno – muškarci*

Svaki takmičar ima pravo nastupa u 2 individualne trke po delu takmičenja kao i u samo jednoj štafeti u okviru oba dela takmičenja. Klub može prijaviti više štafeta, ali će za ekipni plasman biti bodovana samo jedna sa duplim bodovima.

U kategoriji JUNIORA određivanje plasmana i dodela medalja će se vršiti posebno za godišta mla ih juniora: muškarci 2003. i 2004. godišta, žene 2004. i 2005. godišta i starijih juniora: muškarci 2001. i 2002. godišta, žene 2002. i 2003. godišta.

Medaljama će se nagraditi takmičari koji su se u okviru svoje podkategorije juniora plasirali kao prvi, drugi i treći u svim individualnim disciplinama, dok su ŠTAFETE I EKIPNI PLASMAN zatvoreni za celu kategoriju juniora (mla i stariji juniori zajedno). Za ekipni plasman boduje se prvih 16 takmičara u svakoj discipline bez ograničenja broja takmičara koji se boduje iz jednog kluba. Bodovanje se vrši FINA bodovima.

\* U zimskom delu prvenstva se pliva trka 100 mešovito i 200 mešovito, a u letnjem samo 200 mešovito.

\* U disciplinama 800m slobodno i 1500 slobodno mogu nastupiti maksimalno po 3 grupe na osnovu prijavljenih vremena.

## ZAVRŠNE ODREDBE

Ian 22.

### OBAVEZE PRIREIVA ZA SVIHTAKMIENJA PRVENSTVA PSV

Prireiva Prvenstva PSV ima sledeće obaveze:

- Da obezbedi sve uslove za održavanje takmičenja, po pravilima PSS i FINE;
- Da obezbedi i snosi troškove elektronskog merenje vremena i obrade podataka;
- Da obezbedi nagrade za prvoplasirane takmičare i ekipe;
- Da snosi troškove delegiranih sudija i komesara PSV;
- Da dostavi svim klubovima u esnicima Prvenstva PSV startne liste, a najkasnije za 7 dana zapisnik sa takmičenja, u formi koju propisuje Pravilnik za plivačka takmičenja PSS
- Da snosi troškove zakupa plivališta za Prvenstvo PSV,
- Da snosi troškove razglasa, doktora i pomoćnog osoblja za organizaciju takmičenja Prvenstva PSV (4 merioca, pomoćni start).

Ian 23.

### OBAVEZE ORGANIZATORA SVIHTAKMIENJA PRVENSTVA PSV

Organizator Prvenstva ima sledeće obaveze:

- Da izvrši obaveze koje proizilaze iz raspisanog konkursa za organizaciju Prvenstva PSV, kao i obaveze koje proističu i utvrđene su ovim Propozicijama,
- Da obezbedi sve uslove za nesmetan i ažuran rad rukovodstva takmičenja,
- Da obezbedi dopunu sudijskog žirija, odnosno dovoljan broj sudija koji će osigurati regularnost takmičenja, kao i dovoljan broj merioca vremena;
- Da obezbedi ozvučenje,
- Da obezbedi prostoriju za sastanak delegata, jedan sat pre početka svakog dela Prvenstva,
- Da obezbedi dežurnog lekara
- Da osigura red na plivalištu

Ian 24.

Na Prvenstvu PSV zabranjeno je trenerima i drugim ne službenim licima prisustvo na ploči i oko bazena i u ograničenom prostoru.

Ukoliko trener ili drugo lice ne poštuje odredbu ovog člana, vrhovni sudija dužan je da takmičara na koga je vršen uticaj diskvalifikuje, a trenera prijavi komesaru PSV koji istoga može kazniti novčanom kaznom prema kaznenim odredbama ovih Propozicija.

Ian 25.

Takmičari na Prvenstvu PSV nastupaju u adekvatnoj sportskoj opremi, prema FINA pravilima plivanja.

Sportska oprema može imati klubska ili nacionalna obeležja.

Zabranjena je upotreba sportske opreme sa stranim obeležjima. Ukoliko takmičari i/ili trener ne poštuju odredbu ovog člana, vrhovni sudija je dužan da takmičara diskvalifikuje.



Ian 26.

Za sve što nije predviđeno ovim Propozicijama važe odredbe FINA pravila plivanja. Ove Propozicije važe od 01.01.2019.

Ian 27.

#### KAZNENE ODREDBE

Novčanom kaznom kazni se klub za sledeća nepoštovanja ovih propozicija:

a/ ne dostavljanje lekarskog uverenja u roku od 48 časova nakon završetka takmičenja za plivača kao i štafete odjavljene na delegatskom sastanku, iznosi 2.000 dinara;

b/ neizlazak na start plivača kao i štafete, koji nisu odjavljeni, iznos od 2.000 dinara;

c/ nespportsko ponašanje, vrećanje ili omalovažavanje finala iznosom od 1.000 drugih takmičara, službenih lica ili publiku na takmičenju iznosom od 5.000 dinara;

d/ lažno predstavljanje, nastup sa neispravnim takmičarskim ispravama iznosom od 10.000 dinara;

e/ ukoliko trener kluba postupi suprotno odredbi člana 24. ovih Propozicija, kazni se iznosom od 2.000 din.

Udaljavanjem sa takmičenja kazni se roditelj ili drugi navijač kluba, ili plivač, u slučaju nespportskog navijanja, vrećanja ili omalovažavanja takmičara, službenih lica ili ostatka publike.

Komesar PSV je dužan da u roku od 7 dana podnese prijave i izrekne novčane kaznene mere.

Rok za izmirenje svih navedenih novčanih kazni je 8 dana od dana prijema rešenja o izricanju kaznenih mera.

U slučaju da se kaznene mere ne podmire u skladu sa predhodnim stavom, disciplinski sudija PSV će izreći strožiju kaznenu meru.

Za tumačenje i kontrolu primene ovih propozicija, kao i primenu odredaba člana 27. nadležan je isključivo KOMESAR PSV.

Novi Sad, 22.12.2018.god.

Plivački Savez Vojvodine  
Predsednik  
Rosi Aleksandar